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        Αθήνα,    14/06/2023 
     Αρ. Πρωτ. :   4215  

 
Προς:  1. Α’ βάθμιο σύλλογο Χίου 
            2. Α’ βάθμιο σύλλογο Λέσβου 
 
Κοιν.: Α’ βάθμιους συλλόγους 

 
 
Θέμα: Μια ακόμη προκλητική τροποποίηση Ο.Ε.Υ., του Ο.Ε.Υ. της Περιφέρειας Βορείου 
Αιγαίου» 

 
Με την υπ΄ αριθ. 15055/30-5-2023 απόφαση της Γενικής Γραμματέα Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αιγαίου, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ (3705 Β΄/8-6-2023), προχώρησε η 
έγκριση της υπ΄ αριθ. 69/2023 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 
Βορείου Αιγαίου που αφορά την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
(Ο.Ε.Υ.) της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου. 

Κατά της αναφερόμενης απόφασης τροποποίησης του Ο.Ε.Υ. η Ομοσπονδία μας έχει 
ασκήσει εμπρόθεσμα Ειδική Διοικητική Προσφυγή, με την οποία αναδεικνύονται οι 
εμπεριστατωμένες απόψεις μας για τους λόγους ακύρωσης της ανωτέρω απόφασης.  

Η Γενική Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου προχώρησε στις 30-05-
2023 στην αποστολή της απόφασης στο Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση, επτά μόλις 
ημέρες μετά την ανάρτησή της στο Πρόγραμμα Διαύγεια χωρίς να αναμένει, έστω και τυπικά, 
να εξαντληθεί το 15νθημερο που ορίζει ο Νόμος για προσφυγές και χωρίς να αποστείλει 
απαντητικό έγγραφο αιτιολογημένης απόρριψης ή εξέτασης της εμπρόθεσμης προσφυγής 
μας. 

Δυστυχώς για μία ακόμη φορά, διαπιστώνουμε ότι ανακύπτουν πολύ σοβαρά 
ζητήματα σε σχέση με την εποπτεία που ασκείται από τις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις  ως 
προς τον έλεγχο νομιμότητας των αποφάσεων των συλλογικών οργάνων των 
Περιφερειών. Είναι απόλυτα ξεκάθαρο ότι οι διαδικασίες δεν τηρούνται, δημιουργώντας 
πλήθος προβλημάτων. 

Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός της  έλλειψης κρίσεων  στις αιρετές Περιφέρειες της 
χώρας με τη διαδικασία που ο Νόμος προβλέπει (Σ.Ε.Π.), με αποτέλεσμα για πάνω από 15 
χρόνια  όλες οι τοποθετήσεις σε θέσεις ευθύνης να  γίνονται με τη διαδικασία της ανάθεσης  
και χωρίς αξιοκρατικό σύστημα επιλογής, είναι ξεκάθαρο ότι όλες αυτές οι «βιαστικές» 
διαδικασίες εν μέσω προεκλογικών περιόδων και μόλις ένα μήνα πριν εκπνεύσει η περίοδος 
που επιτρέπεται η τροποποίηση των Ο.Ε.Υ. των Ο.Τ.Α., προφανώς γίνονται για να 
εξυπηρετηθούν συγκεκριμένες σκοπιμότητες. 

      
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!!! 

 
Ως συνδικαλιστικός φορέας δε θα σταματήσουμε να αναδεικνύουμε κάθε τέτοια  

προκλητική συμπεριφορά που καταρρακώνει τη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης   
εξυπηρετώντας  μικροπολιτικές σκοπιμότητες. 
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Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε και να απαιτούμε μια δημόσια διοίκηση που θα 
στηρίζεται στις ίσες ευκαιρίες για όλους, στη διαφάνεια και την αξιοκρατία. 

 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 
 
 

 


